Nr sprawy: MTP.271.1.68.2020.EZ/KW Czernica, dnia 26.05.2020r.

Dotyczy Zapytania ofertowego pn.: Opracowanie Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami dla
Gminy Czernica na lata 2020- 2023 oraz Gminnej Ewidencji Zabytkéw.
Zamawiajacy informuje, o pytaniach, jakie wptynety od Wykonawcéw oraz o odpowiedziach, jakich

udzielit Zamawiajacy:

Pytanie nr 1: '
Prosze o podanie liczby zabytkéw nieruchomych, ktére przewidziane s do ujecia w gminnej ewidencji

zabytkéw w rozbiciu na stanowiska archeologiczne oraz zabytki ,architektoniczne”. Informacja ta jest
nieodzowna do prawidtowego skalkulowania ceny oferty.

Odpowiedi:

Zgodnie z informacja opublikowang na stronie WUKZ liczba zabytkéw dla Gminy Czernica wynosi ckoto
300. Zamawiajacy nie posiada informacji dotyczacej liczby stanowisk archeologicznych. Wykonawca
powinien powzigt we wlasnym zakresie uzyskanie wszelkich informacji niezbednych do wiaéciwego

sporzadzenia oferty.

Pytanie nr 2:

Czy wymagane doswiadczenie (co najmniej 2 gminne programy i dwie gminne ewidencje wykonane w
ciggu ostatnich 5 lat) musi by¢ koniecznie udowodnione odebraniem opracowan przez Wojewddzkiego
Konserwatora Zabytkéw we Wroclawiu? Czy nie moze to byé np. Konserwator Opolski, Krakowski lub

inny.

Odpowiedi:
Wykonanie Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami oraz Gminnej Ewidencji zabytkéw powinno
by¢ udowodnione odebraniem przez wtaéciwego konserwatora zabytkéw.

Jednoczednie Zamawiajgcy zmienia warunek udziatu w postepowaniu na:

»Posiadanie wiedzy i doswiadczenia niezbednego do wykonania przedmiotu zamdwienia, polegajacego
na nalezytym wykonaniu i prawidtowym ukoriczeniu, w ciagu ostatnich pieciu lat liczac od daty
przewidzianej na sktadanie ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krétszy ~ to w tym okresie,
co najmniej jednego Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami i co najmniej jednej Gminnej Ewidencji
Zabytkéw.”




